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1. Toteuta avoportti-impedanssimatriisi z TL;;-piirilld ilman muuntajia.

? 1 ﬁ 1851+ 1282 +1 (452 +1)(s*+1)

T 5(102+3) | (s +1)(s2+1) 3254 +13s2+1

2. Kolmiasteisen elliptisen alipadstésuodattimen suurin péadstévaimennus on 0.2 dB,
ylirajataajuus 50.0 kHz ja estoalueen rajataajuus 85.0 kHz. Miké on suodattimen pienin
estovaimennus ja millid taajuudella suodattimella on siirtonolla?

Opastus:
A [dB] = 10 Tm Tc?._a.w_.:n - Hu —nlg(q) — H.ww

3. Suunnittele elliptinen TH;-suodatin, jonka kiyttévaimennus on vihintddn 40 dB,
kun 0 < f < 1 MHz ja korkeintaan 1.5 dB, kun f > 2.9 MHz. Kuormaimpedanssi on
5090.

4. Toteuta kuvassa olevan piirin induktanssi anmetun kiteen avulla. Kiteen sarjareso-
nanssitaajuus f, = 1 MHz. Piiteimpedanssien tulee olla 1k(. Toteutukseen ei saa jiidi
muuntajia.
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5. Toteuta .
1623+ 14)% + 207 + 4

Z(\) =
Q) A3+ 14X2 4+ 8X+ 4
hiaviottomalla resistanssiin piitetylld yhti pitkisti siirtojohdoista kootulla piirilla.

1. Toteuta avoportti-impedanssimatriisi z TLy;-piirilld ilman muuntajia.
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Adirelliset siirtonollat s = +j1 ja s = £j3.
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